



澳网:纳达尔时隔两年重返四强

昨日,2014赛季澳大利亚网球公开赛进入正赛第十日角逐。在罗德拉沃尔球场的第三场比赛中,1号种子、西班牙人天王纳达尔以大比分3:1逆转战胜赛会22号种子、保加利亚人季米特洛夫,时隔两年重返4强。

本届澳网,纳达尔强势回归,首轮收获退赛大礼,次轮直落三盘战胜东道主球员基纳吉斯,第三轮完胜孟菲尔斯,8进4的比赛遭遇日本天王锦织圭,虽然遭遇2盘抢7,但是仍然有惊无险的进入男单8强且4

轮比赛不失一盘。季米特洛夫作为赛会22号种子,本届澳网已经创造了个人最佳战绩,职业生涯首次闯入大满贯8强。双方交战记录,西班牙人3战全胜。

首盘,季米特洛夫展现了良好的竞技状态,保住自己的发球局之后在纳达尔的发球局又施以压力,纳豆正手出现失误交出发球局后,保加利亚人以2:0赢得领先。随后,季米特洛夫仅耗时32分钟拿下首盘。

次盘,纳达尔率先发球,强大的发

球优势让纳豆连得4分,但第3局,纳达尔的发球失误增多,第5局,纳达尔的发球有所起色,在经过多拍对决后正手上网保发成功,3:2。此后,双方在各自的发球局没有给对手留下机会,一路保发,6:6,比赛进入抢七,纳达尔成功将比分扳为1:1。

第四盘,纳达尔保发成功后,两人在开始了拉锯战,最终季米特洛夫的两次正拍失误让纳达尔兑现第四个赛点,6:2,纳达尔苦战四盘,3:1逆转取胜晋级四强。(据凤凰网)

澳网开罚单 李娜被罚4000美元

澳网组委会1月21日对违规运动员开出罚单,李娜在被罚名单之列,中国头号女单不得不为此支付4000美元罚金,被罚的理由是赛中接受教练场边指导。

李娜在第三轮对阵萨法洛娃的比赛中,曾被对手逼出赛点。教练卡洛斯作出的某个动作被解读为场边指导。

大满贯比赛禁止在比赛中出现任何形式的教练指导,但WTA女子巡回赛允许在盘间休息时让教练进场与球员进行交流。大满贯赛事坚持要让选手独立完成比赛,教练不能在比赛进行中试图通过任何方式,包括手势、口型对球员进行暗示。

据悉,进入违规被罚名单的还有另外8名球员,其中包括“丹麦甜心”沃兹尼亚奇,李娜半决赛的对手、加拿大小将布沙尔和打进16强的西班牙选手穆古鲁扎。(据人民网)



索契冬奥参赛名单 王濛在列

索契冬奥会即将开幕,中国短道速滑重蹈四年前临阵大将受伤的覆辙。在备战训练的时候,作为绝对核心的王濛,因为和队友陈德全在滑行中发生碰撞后摔出赛道,造成右脚踝两根腓骨骨折,几乎肯定无法参加索契冬奥会。随后总局冬季运动管理中心主任赵英刚等负责人接到消息后也第一时间赶赴上海,了解王濛的伤势和手术情况,表示暂不放弃王濛参加本届索契冬奥会,但具体的安排根据手术情况而定。

而昨日在索契冬奥会官网上公布的名单显示,王濛果然还是位列其中。不过,组委会也备注称这份名单并不一定是最终名单,各代表队在2月5日前仍可修改名单。

冬奥官网公布的参加短道速滑项目的中国运动员:男队:梁文豪、陈德全、韩天宇、石竟男、武大靖、于继洋。女队:王濛、周洋、范可新、刘秋宏、李坚柔。(据网易体育)

李永波透露张宁降职原因: 执教思路保守

中国羽毛球队2013赛季总结时,最劲爆的消息无疑是李永波爱徒张宁离开女单主教练岗位。对此,李永波日前在国际羽毛球挑战赛发布会上接受采访时给出了解释,他强调并非自己对张宁不满意。

李永波说:“这两年女单受到了很多挑战,特别是泰国越来越多的年轻选手男性化打法很突出,包括老对手韩国,也有很鲜明的男性化打法。相反,我们在整个思路上略微保守了一些。为了改变这一状态,我们才决定起用男教练来带女队,希望把男性化思路带入队伍,尽快在训练中转变过来。”(据网易体育)



华仔17年前踢坏直升机 近日判赔53万

“华仔”刘德华因精湛演技被外界封为“华神”,最近却被爆出他1997年来台湾拍戏时,过程中不小心踢到操作杆,导致旋翼叶片倾斜受损,被航空公司告上法院求偿。近日判决结果出炉,他必须赔偿出借直升机的“德安航空公司”267万新台币(53万人民币)且全案定案。

事实上,刘德华被德安航空公司求偿的案件早在2004年3月就在士林地检署开庭,原本航空公司求偿的金额高达1200万元,官司缠讼至今已将近10年之久,那架受损的直升机也早在澎湖失事坠毁。一审时,华仔被判需要赔偿约510万元的直升机维修费用,如今二审认定他误触操作杆要负4成过失责任,判赔金额降为267万新台币(53万人民币)。(据搜狐娱乐)



《黄金时代》海报出炉



由许鞍华执导,李樯编剧,汤唯、冯绍峰领衔主演,超过30位明星联袂出演的电影《黄金时代》,昨日正式发布了海报。

从许鞍华第一次对《黄金时代》主题动心,已过去近40年,如今这部耗时3年半制作、连配角都是影帝影后级别的梦幻之作终于呈现,许鞍华坦言“《黄金时代》里有我全部的人生观、世界观与艺术观”。而出品人覃宏则郑重道谢,“感谢演员以低得惊人的片酬加盟,使得我们能以极低片酬成本完成这部电影”。

影片拍摄转战六地,耗时五个月,跋涉取景上万公里,导演许鞍华准备本片,看过的历史文献资料过百本,剧组参考历史图片上万张。作为编剧李樯真正

意义上第一次历史题材的书写尝试,他前后耗时三年半闭门创作。

数十位明星加盟,只出场几分钟的角色都可能是影帝级别,上一次华语电影这样的盛况还是《建国大业》。覃宏透露,电影拍摄筹备之初,很多演员看完剧本后直接说片酬看着给就行,甚至愿意零片酬加盟。

据悉《黄金时代》以民国时代为大背景,由民国传奇女作家萧红特立独行的人生以及令人唏嘘的爱情经历为引子,重点在于塑造当年那一群意气风发的热血青年,还原了一个充满自由理想、海阔天空的时代,届时人们熟悉的鲁迅、萧军、胡风、丁玲等时代先锋都将一一登场。该片预计在今年上映。(据网易娱乐)